
27 июля 2016г.                                                                                                                 г. Тула

                                

Комиссия Тульского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе,

рассмотрев дело № 02-03/37-2015 по признакам нарушения гр. < --- > пункта 1 части
 4 статьи 5 Федерального закона «О рекламе»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

02.12.2015г. Комиссией Тульского УФАС России рассмотрение дела № 02-03/37-
2015 в отношении гр. < --- > прекращено на основании подпункта «Е» пункта 36
Правил  рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства РФ о рекламе, утв. постановлением
Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508 (далее – Правил), пункта 3.56
административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства РФ о рекламе, утв. Приказом ФАС России
от 23.11.2012г. № 711/12, в связи с невозможностью установления лица,
нарушившего  законодательство РФ о рекламе,  в течение сроков, определенных
пунктом 27 Правил.

Определение о прекращении дела от 02.12.2015г. (исх.2/5862) обжаловано
филиалом «Тулэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья» в Арбитражный суд
Тульской области.

Решением Арбитражного суда Тульской области по делу № А68-2064/2016
определение Управления о прекращении рассмотрения дела № 02-03/37-2015 от
02.12.2015г., признано  недействительным, на Управление возложена обязанность
рассмотреть  вышеуказанное дело в соответствии с требованиями
законодательства

На основании изложенного и в соответствии с пунктом 35 Правил, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 02-03/37-2015 возобновить.

2. Назначить рассмотрение дела  на 10 часов 26 августа 2016 года по адресу: г.
Тула, ул. Жаворонкова, д. 2, каб. 40.

3. Гражданину < --- > представить в срок до 16 августа 2016 года  следующие
документы и информацию:

3.1. Осуществляет ли гр. < --- > предпринимательскую деятельность? Если, да,



копию свидетельства о регистрации индивидуального предпринимателя.

3.2. Копии документов о регистрации домена «добрыймагнит.рф».

3.3. С какого периода гр. < --- > осуществляет реализацию неодимовых магнитов,
используемых для остановки счетчиков?

3.4. Если гр. < --- > не осуществляет реализацию магнитов, указать наименование
хозяйствующего субъекта, размещающего рекламу магнитов на Вашем сайте
«добрыймагнит.РФ».

 3.5. Письменные объяснения по признакам нарушения требований пункта 1 части 4
статьи 5 Федерального закона «О рекламе».

 

Непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), либо
представление заведомо недостоверных сведений влечет административную
ответственность в соответствии со статьей 19.8 Кодекса РФ об административных
правонарушениях.

 

Явка лиц, в отношении которых возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, а также их законных представителей  обязательна. В
случае неявки указанных лиц без уважительных причин данное дело может быть
рассмотрено в их отсутствие.

 

 

 

 


